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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Τρίτη, 20 Ιανουαρίου 2026 
 
 

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα 
Κεραμέως Νίκη 
 
Θέμα: “Ανάγκη ένταξης της Εύβοιας στο πρόγραμμα κοινωφελούς 
εργασίας για τους πληγέντες από τη θεομηνία Daniel” 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Στις 26 Σεπτεμβρίου 2025 εκδόθηκε επίσημη πρόσκληση για ειδικό πρόγραμμα 
κοινωφελούς εργασίας με στόχο την αντιμετώπιση των συνεπειών της 
θεομηνίας “Daniel”. Σύμφωνα με την πρόσκληση, δικαιούχος φορέας του 
προγράμματος είναι η επιτελική δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης. Το πρόγραμμα, διάρκειας οκτώ μηνών και 
προϋπολογισμό 19,2 εκατ. ευρώ, αφορά 2.182 ανέργους, με σαφή στόχευση 
στους πολίτες που επλήγησαν άμεσα από το Daniel. 
 
Το εν λόγω πρόγραμμα αφορά αποκλειστικά τους δήμους της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας. Η Εύβοια υπέστη, επίσης, σοβαρές καταστροφές από την 
κακοκαιρία Daniel, ενώ έχει δεχθεί αλλεπάλληλα πλήγματα τα τελευταία 
χρόνια -από τις πυρκαγιές του 2021, έως το σεισμό του περασμένου Μαΐου-. 
Παρόλα αυτά, δεν συμπεριλήφθηκε στο συγκεκριμένο πρόγραμμα.  
 
Επισημαίνεται ότι στις 8 Σεπτεμβρίου 2025 κατέθεσα σχετική κοινοβουλευτική 
ερώτηση (Α.Π. 8432/8.9.2025) για το συγκεκριμένο θέμα, χωρίς μέχρι σήμερα 
να έχουμε λάβει απάντηση. 
 
 
 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Δεδομένου: 
 

• ότι η μη ένταξη της Εύβοιας στο πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας 
δημιουργεί ανισότητα στη μεταχείριση περιοχών που επλήγησαν από 
την ίδια φυσική καταστροφή.  

• ότι η ανάγκη στήριξης των πληγέντων ανέργων είναι άμεση, 
 

Ερωτάσθε κυρία Υπουργέ: 
 

1. Για ποιο λόγο η Εύβοια δεν συμπεριλήφθηκε στο πρόγραμμα 
κοινωφελούς εργασίας για τους πληγέντες από τη θεομηνία «Daniel»; 
 

2. Έχει προβεί το Υπουργείο Εργασίας σε οποιεσδήποτε ενέργειες ή 
πρωτοβουλίες με σκοπό την ένταξη της Εύβοιας στο πρόγραμμα 
κοινωφελούς εργασίας, αφού λάβατε γνώση του θέματος μετά την 
κατάθεση της ερώτησής μου τον περασμένο Σεπτέμβριο;  
 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 
       Καζάνη Κατερίνα 

 
         




